
Oflalo & Ins's 8001$ THE Librfarg
A HISTORY OF OUR OWN TIMlES, froin the

Accession of tQueen Victoria to the General Elec-
tion of 1880. By JUSTIN MÇCARTHY, M.P. Four
vols., demy 8vo. cioth extra, *4.20 ench. -Also a
POPULAR ErnTioN, Iu Four Vols., crown gvo.
cloth extra, $2.10each.-And the JtBILER EDITIoN,
in Two Vols., large crown 8vo. cloth extra, $2.60
each.

BRAND'S OBSERVATIONS ON POPULÂR
ANTIQUITIES; chiefly iliustrating the Origin
of our Vulgar Custoins, Ceremonies and Super-
stitions. With the Additions of SiR HENRY ELLIS,
and numerous Illustrations. Crown 8vo. cloth
extra, $2.60.

CRUIKSHANK'5 CO0MW ALMÂNACK. Complete
in Two Sertes; the First froin 1835 to 1843; the
Second f rom 1844 to 1853. With Hundreds of
Plates and Woodcuts by CRuiasnàNa, HiNs,
LANDELLS. &c. Two Vols., orown 8vo. cloth
extra, $2.60 each.

THE COMMLE EWOEKS IN VERSE AND PROSE
0F PERCY BYSSHE SHELLEY. Edited by R.
BsEN SHEcpHEicR. Five Vols. crowu Svo. cloth
extra, 11.25 each.

CHARLES LAMB'S COMPLETE WORKB, in
Prose and Verse, iucluding 1 Poetry for Children'
and 'Prince Domus.' With Two Portraits, and
Facsimile of a page oi the ' Essay ou Roast Pigz.'
Crown 8vo. hall bound, 82.60.

THOMAS R00DD5 CHOICE WORKS in Prose
and Verse. With Life, Portrait and 200 Illus-
trations. Crown 8vo. cloth extra, $2.60.

EDGAR ALLAN POE'S CR0101 WORKS, iu
Prose anid Poetry. With an Introduction by
CIIARLm BAUDIL&AIR, Portrait and Facsirniles.
Crown Svo. cloth extra, $2.60.

RICHARD BRINSLEY SHERIDAN'S.COPLETE
WORKS, lncluding his Dramatic Writns Prose,
Poetry, Translations, Speeches, Jokes,&cr With
Lite, Anecdotes, and 10 Illustrations. Crowu
8vo., halt-bound, 12.60.

THEODORE HOOR'S CR0101 HUKOROUS
WORKS. With Life of the Author, Portraits,
Facaimiles and Illustrations. Crown Svo. cloth
extra, e2.60.

DEAN SWIFT'S CIR0101 WORKS in Prose and
Verse, With Memoir, Portrait, ana Facsimiles of
the Maps lu 'Gulliver's Travels.' Crown Svo.
cloth extra, 12.60.

DR. SYNTAXER TRBE TOURS: In Search of the
Picturesque, ln Search of Consolation, and in
Search of a Wife. With RoWLAeNsBO'S Coloured
Illustrations, aud Lite of the Author by J. C.
Horai. Crown Svo. cloth extra, 12.60.

COLMAN'S HUKOROUS WORKS: « Broad Grins,'
' My Nightgown sud SI ppers,' and other Humor-
ous Works of GEORGEu COLMAN. With Lite by G.
B. Bucasmoxis and Frontispiece by HoGARYni.
Crown 8vo. oloth extra, $2.60.

THACEERAYANA: Notes and Anecdotes. Illus.
trated by Hundreds of Sketches by WILLIAM
MàKEPEACz THACRECRAT, depictiug Humorous
Incidents in hie School Lite and Favourite Char-
acters ln the Books of hiz Every-day Reading.
Wlth a Coloured Frontispiece. Crown Svo.
cloth extra, 12.60.

WALTON AND COTTON'S COMPLETE ANGLER;
or, The Contemplative Man's Recreation, by
Izà.àc WALTONq; and Instructions How to Angle
for a Trout or Grayling in a Clear Streain, by
ONÂRLERS COTTrON. With Memoirs and Notes by
SiR Hutxis Nicoaàs, andOl1 Illustrations. Crown
Svo. cloth antique, 12.60.

THE KACLISE PORTRAIT GALLERY 0F
ILLUSTRIOUS LITERARY CHAItACTERS.
Eighty-five Portraits, with Memoirs Illustrative
of the Literature of the former hall of the Present
Century, bY WILLIAM BÂTes, B.A. Crown 8vo.
cloth extra, 12.60.

PLUTARCH'S LIVES 0F ILLUSTRIOUS MEN.
Translated froin the Greek, with Notes, Critical
aud Historical, and a Lite o! Plutarch, by Jouir
snd WILLIAM LANGoHRNE. With Portraits. Two
Vols., dexny Svo, hall-bouud, #3.70.

THE THOUSAND AND ONE NIGHTS, comnionlY
called in Englaud 'The Arabian Nighte' Enter.
taluments.' Translated f rom the Arabic, with
Notes, by EDwARD WILLIAM LACE. Illustrated
by many hundred EngraVinge froin Designe by
HÀxvsy. Edited by EDWARn STANiLEY POOLE.
With a Preface hy STAN~LEY LANX-PooLsI. Three
Vols., demy 8vo. cloth extra, $2.60.

JOSEPEUS'S COMPLETE WORKS, containing
«The Antiquities of the Jews' and 'The Wars of
the Jews.' With 52 Illustrations aud Maps.
Two Vols., demy Svo. half-bound, 14.40.

A TREATISE ON WOOD ENGRAVINO, Historical
andi Practical. By WILLIAM AwDREw CHATro and
JOHN JACKsoN. With 450 fine Illustrations.
Large 4to. half-bouud, 19.80.

STRUTT'S SPORTS AND PASTIllES 0F TE
PEOPLE 0F ENGLAND; Including the Rural
and Domestin liecreations, May Gaines, Mnm-
merles, Shows, &c.., froro the Earliest Period to
the Present Titue. Eduteti by WILLIAM Honz.
With 140 Illustrations. Crown Svo. cloth extra,
$2.60.

SIGNBOARDS: Their History. By JAcos LAs.-
wooD sud Jouiz CAmDziN Horrax. With Coloureti
Frontispiece and Ninety-four Illustrations. Cr.
Svo. cloth extra, 82.60.

THE LAWS AND THE PRACTICE 0F CRISS:
With an Analysis of the Openings. By HowARD
STAUNTON. Edited by RtOBERT B. WORMÂLD.
Crown 8vo. cloth extra, $1.75.

A HANDBOOKR ERALDRY: with Instructions
for Tracing Pedigrees and Deciphering Anclent
MSS., &c. By JOHN E. CussAes. With 408
WVzzdcuts, Two Coloureti sud Two Plain Plates.
Crowu Svo. cloth extra, 12.60.

A HANDBOOK 0F ARCHITECTURAL STYLES.
By A. ROsENeARTEN. Transiateti by W. COLLaitT.
SANDARS. With M3 Illustrations. Large crowu
Svo. cloth extra, $2.60.

THE LinE 0F THE GREEKS AND ROMANS.
Described troin Antique Monuments. By ERNST
00Mb and W. Koxexa. Editeti by DR. biens7z.
With 545 Illusts. Large cr. Svo, ci. extra, 12.60.

A SHORT EISTORY 0F OUR OWN TIMlES. By
JUSTIN MCCARTHY, M. P. Crown 8vo. cloth extra,
12.10. Also a PoI'ILAR Enrexos. Poot 8vo,
cloth linxp, 90c.

LORD BEACONSFIELD: A Biographv. By T.
P. 0'CoNNoII, M.P. Crowu Svo. cloth extra, 11.75.

A HISTORY 0F ENGLISE LITERÂTURE. B
HERY TAItN%. Four vols., sinaîl deiny Svo, dloth
boards, 110.50-POPULAR EDITION, Two Vols.
large crown Svo, cloth extra, *5.25.

A EISTORY 0F FRENCH LITERATURI. By
HzNaT VAN LAus. Three Vols., demy 8vo. cloth
hoards, $-2.60 each.

ILLUSTRATIONS 0F TENNYSON. By J. CntS-
TON COLLNiS, M. A. Crowu Svo. cioth extra, *2.10.

JONATHAN SWIFT: a Biographical sud Critical
Study. otBy J. CHUwRON COLLINS, M.A. CrOWn
Svo. cloth extra, 12.75.

BURTON'S ANATOMY 0F MELANCHOLY. Coin- TEE FOLE-LORE 0F PLANTS. By the lluv.
pete Edition, with Translations of the Extracts. T. F. THiszLToN DYa, M.A. Crown Svo. cloth

DemyS8vo. cioth extra, 1260. extra, $2.10.
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